

# 创业板注册制首批新股中签结果出炉 申购倍数居高 投资者热衷“打新”

8月5日,创业板注册制下首批两家企业公布网下初步配售结果及网上中签结果。其中,锋尚文化中中签号码共有17587个,美畅股份中签号码共有31367个,两只新股的每个中签号码都只能认购500股公司股票。同时,蓝盾光电于5日晚发布中签率公告。

创业板注册制下三只新股申购倍数居于高位,投资者“打新”热情高涨。需要注意的是,投资者参与注册制下的创业板“打新”及交易,需自查是否满足相关条件,且投资者中签后需在次日足额缴纳认购资金。

## 申购倍数远高于中位值

从申购情况来看,由于

投资者对创业板注册制新股的“打新”热情高,锋尚文化和美畅股份均触发了网下发行回拨机制。根据创业板相关规定,首次公开发行证券,网上投资者有效申购倍数超过50倍且不超过100倍的,应当从网下向网上回拨,回拨比例为本次公开发行股票数量的10%;网上投资者有效申购倍数超过100倍的,回拨比例为本次公开发行股票数量的20%。回拨后无限售期的网下发行数量原则上不超过本次公开发行股票数量的70%。

8月5日晚,蓝盾光电发布中签率公告,公告显示,由于网上初步有效申购倍数为9259.62倍,高于100倍,发行人和保荐机构

(主承销商)决定启动回拨机制。回拨后,蓝盾光电网下网上最终发行数量均为1648.50万股,网上发行最终中签率为0.017999%,有效申购倍数为5555.77倍。

Wind数据显示,以首发上市日期作为时间节点,今年以来,创业板新股的超额申购倍数中位数为3901倍,中签率中位数为0.0256%。目前创业板注册制下三只新股申购倍数均远高于中位值,中签率则低于中位值。

## 多只新股启动申购

根据创业板新股发行安排,近两周还将有15只新股发起申购。其中,捷强装备将于8月6日申购,

卡倍亿、大宏立、安克创新将于8月7日申购。申购新股中签后,投资者应依据中签结果履行资金交收义务,确保其资金账户在T+2日日终有足额的新股认购资金。

据创业板相关规定,网上投资者连续12个月内累计出现3次中签后未足额缴款的情形时,自结算参与人最近一次申报其放弃认购的次日起6个月内不得参与新股、存托凭证、可转换公司债券、可交换公司债券网上申购。放弃认购的次数按照投资者实际放弃认购新股、存托凭证、可转债与可交换债的次数合并计算。

据新华社北京8月6日电

## 山西晋城 抢夺公交车方向盘 六旬老人获刑4年

新华社太原8月6日电 山西晋城六旬老人王某某乘坐公交车,未到站点要求司机停车遭拒后,竟然强行抢夺方向盘并和司机发生撕扯。王某某近日被法院判处有期徒刑4年。

法院经审理查明,2019年12月21日14时30分,被告人王某某在晋城市城区凤台街体育场附近,乘坐车牌为晋E71986的303路公交车返回晋城市泽州县犁川镇下铁南村。当日15时许,公交车行驶至207国道下铁南村附近路段未到达公交车停车站点,王某某欲下车,要求公交车司机原某某停车,原某某拒绝停车。

王某某冲到司机原某某身旁,强行抢夺原某某手中方向盘,致公交车失去平衡,迫使公交车向前行驶十多米后才强制停下,当时公交车上有28名乘客。后王某某不顾公交车上乘客的指责仍和司机原某某纠缠,原某某被迫报警。

5月26日,晋城市泽州县人民法院认为被告人王某某在公交车行驶过程中,实施妨害安全驾驶行为,对司机进行谩骂,并置公共安全于不顾,抢夺司机手中的方向盘,危及不特定多数人的生命、健康或公私财产安全,其行为构成以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑4年。一审宣判后,王某某不服判决,提出上诉。晋城市中级人民法院近日二审驳回上诉,维持原判。

## 相关链接

## 抢夺方向盘等行为 按危害公共安全罪定罪

2019年1月,最高人民法院、最高人民检察院和公安部联合印发了《关于依法惩治妨害公共交通工具安全驾驶违法犯罪行为的指导意见》(简称《意见》)。《意见》强调,对于乘客实施“抢夺方向盘、变速杆等操纵装置,殴打、拉拽驾驶人员”等具有高度危险性的妨害安全驾驶行为的,按以危险方法危害公共安全罪定罪处罚,并强调即使尚未造成严重后果,一般也不得适用缓刑。具有“持械袭击驾驶人员”等几类特定情形的,予以从重处罚。

本报综合

## 国外一项调查显示

## 高个子感染新冠病毒 风险更大

据新华社电 据卫星社网站7月28日报道,对美国和英国2000人进行的一项新调查结果显示,身高超过6英尺(约1.83米)的人感染新冠病毒的风险比身高较矮的人高出一倍。

这项由包括英国曼彻斯特大学和开放大学专家在内的一个国际科学家团队进行的调查发现,高个子感染新冠病毒的风险较高。这一发现表明,新冠病毒还可能通过气溶胶传播,而不是完全通过飞沫传播。飞沫比气溶胶大,在空中飞行的距离较短。

曼彻斯特大学的埃文·孔托潘泰利斯教授在27日发布的一份大学新闻稿中说:“这项有关身高与诊断相关性的调查结果显示,飞沫向下传播不是唯一的传播机制,气溶胶传播是可能的。”

他说:“尽管保持社交距离仍然很重要,因为飞沫传播的可能性仍然很大,但的确表明没有比戴口罩更有效的预防措施了。”此外,还应该进一步探索内部空间的空气净化。

## 许国利涉嫌故意杀人罪被批捕

新华社杭州8月6日电 记者6日从杭州市人民检察院获悉,该院同日以涉嫌故意杀人罪,依法对犯罪嫌疑人许国利批准逮捕。

2020年7月5日凌晨,

犯罪嫌疑人许国利因家庭生活矛盾,在杭州市江干区三堡北苑家中,趁妻子来某某熟睡之际将其杀害,分尸后分散抛弃,部分身体组织通过马桶冲入化

粪池。

7月30日,杭州市公安局以涉嫌故意杀人罪提请批准逮捕犯罪嫌疑人许国利。杭州市人民检察院在前期依法提前介入的基础

上,经审查认为,犯罪嫌疑人许国利的犯罪手段残忍,性质恶劣,已涉嫌故意杀人罪,于8月6日对其作出批准逮捕决定。

## 交通肇事罪大数据发布

## 男司机万人发案率为女司机的8.8倍

新华社北京8月6日电 记者从最高人民法院获悉,中国司法大数据研究院6日公布了一份专题报告,显示了2016年1月至2019年12月交通肇事罪案件的特点和趋势。

对于交通肇事罪,根据我国刑法规定,违反交通运输管理法规,因而发生重大事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处三年以下有期徒刑或者拘役;交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下

有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

专题报告显示,交通肇事罪案件量2017年小幅上升后,2018年、2019年呈连续下降趋势。报告同时对这几年的交通肇事行为人分析和交通肇事罪案件特征进行了展示。

### ——男性驾驶人的万人发案率较高。

报告显示,交通肇事罪案件被告人年龄集中在29岁至49岁之间,占比超六成;未成年被告人占比为0.22%。被告人为未成年人的案件

中,因驾驶摩托车发生交通事故的占比达70.98%。

报告同时显示,被告人男性占比为94.6%,女性占比为5.4%。女性驾驶人2016年至2019年平均万人发案率为0.25,男性驾驶人平均万人发案率为2.2,是女性驾驶人的8.8倍。

### ——货车交通安全问题不容忽视。

报告显示,早6时及晚6时至7时为案发高峰期,秋冬季相比其他季节案件较多。国道、省道为事故高发路段,合计占比近七成。

按案发车辆类型来看,小型客车占比最高,达49.26%;货车占比32.04%。货车涉案量占比远高于其保有量占比。肇事车辆为货车的案件中,超速、超载、车况等问题较为突出,合计占比近三成。

### ——超九成被告人被判处有期徒刑。

报告显示,交通肇事罪案件中,近95%的案件出现被害人死亡情节。此外,被告人被判处有期徒刑占比96.52%,拘役占比2.89%,免于刑事处罚占比为0.59%。

中国移动 China Mobile

山东早晚天气预报, 与你同在战疫第一线, 短信发送5345至10086, 立享三个月免费天气预报。

广告

公告挂失寻人

24小时手机/微信: 15253311449 全市联动 0533-3595671

挂失声明

★焦兴峰丢失山东省医疗住院收费票据(此发票没有在同业或社保及所在单位做过报销),号码:A403050643588,金额:61145.62元,声明作废。

★淄博华翔装饰设计工程有限公司丢失税盘,号码:661709522509,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。